

菏泽两部门联手规范旅游包车

市旅游局和市交通局召开旅游包车客运管理座谈会

本报菏泽10月29日讯(记者 张建丽) 近日,菏泽市旅游局和菏泽市交通局召开旅游包车客运管理座谈会。据了解,下一步双方将联合规范旅游客运包车,确定建立工作联合机制,做到信息互通,联合检查,进一步加强旅游客运安

全管理,确保旅游市场安全有序。

据悉,按照省公安厅、省交通运输厅和省旅游局联合印发的《关于进一步加强旅游包车客运车辆交通安全管理工作的通知》相关规定和要

求,为加强菏泽市旅游包车客

运管理,确保旅游交通安全,市旅游局和市交通局负责人召开座谈会。会上针对旅游客运包车存在的不规范问题诸如包车合同、车辆手续、运营资质等进行了交流。分析了存在的安

全隐患,从旅行社企业角度考

省派“第一书记” 为32个村铺路66公里

本报郓城10月29日讯(记者 袁文卿 通讯员 杜德成)

近日,郓城县张鲁集乡于垓村1.9公里的道路改造项目完工,标志着今年郓城县第二批省派“第一书记”帮扶村道路改造工程全面完工。

据悉,郓城县第二批省派“第一书记”帮扶村共计32个,规划帮扶建设项目32个,农村道路里程66公里,公路路面结构为四级公路标准,路面宽度不小于4米,计划两年内全部完成。

为做好“第一书记”帮扶农村公路建设,尽早让群众走上柏油路,郓城县制定了“打通断头路、硬化穿村道、连接必要村、消除窄危桥”的工作目标,在省专项补助资金没有到位的情况下,郓城县不等不靠,先期招标、开工,从开工到完工历时三个半月,完成了28个“第一书记”帮扶村、56公里的公路建设任务。

被问及剩余的4个“第一书记”帮扶村、10公里的公路尚未开工建设的情况时,郓城县委副书记记仲红波说:“由于其余4个村的路基恢复没有达到施工标准,还有其他一些原因,不符合开工条件,来年我们将及早下手,在气候适宜的情况下,及时开工建设。”



集中查网吧 消除安全隐患

近期,菏泽开发区警方集中开展网吧安全集中检查行动,民警深入辖区网吧检查视频监控等各项安全措施和实名登记上网制度落实情况,加强安全防范指导和安全隐患整治。活动开展以来,共检查网吧30余家,整改安全隐患5处。图为:29日上午,菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所社区民警王志强对辖区网吧进行安全检查。本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道